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еногастрономічний імідж цього місця, який можна визначити як емоції та враження туристів 

щодо локальної кухні та вин. Ресторан пропонує страви зі свіжих та натуральних 

інгредієнтів, які можна поєднувати зі збалансованими винами, виготовленими на виноробні 

«Коблево». Меню орієнтовано на місцеві продукти та сезонність, містить унікальні рецепти 

та композиції. Винна карта включає як всю лінійку вин, так і бренді та настоянки бренду 

«Коблево». Інтер’єр ресторану відповідає його концепції та вимогам гостей, що шукають 

ексклюзивність та комфорт: грубі дерев’яні столи та лави, плетені крісла, велика кількість 

кованих деталей, металеві світильники. Це великий простір з високою стелею та великими 

вікнами, де можна проводити гастро-шоу. Винний бар також відповідає вимогам стилю 

кантрі. 

Концепція дегустаційної зали передбачає, що вона вирізняється гарним освітленням, 

комфортними меблями та зручним розташуванням дегустаційних столів. Стиль дизайну – 

рустик, коли метал поєднується з деревом, а індустріальний декор переплітається з 

сільськими мотивами.  
Концепція wellness-салону (SPA) з елементами енотерапії (методу лікування різних 

захворювань і зміцнення здоров’я людини за допомогою спеціально підібраних вин в певних 

дозах) та ампелотерапії (використання свіжого винограду та його соку для лікування різних 

захворювань) – це «природотерапія», яка сповідує досягнення здоров’я за допомогою 

природних засобів та завдяки унікальним характеристикам винограду й вина. З будівництвом 

закритого басейну, бані-сауни, а також унікальними процедурами ено- та ампелотерапії, 

wellness-салон стане основою високоприбуткового рекреаційного комплексу «Koblevo 

Recreation & Winery». 
Вартість проєкту 15 000 000 грн. Фінансування проєкту здійснюється шляхом 

отримання кредиту у розмірі 5 000 000 грн, а переплата по кредитній ставці становить 

1 900 000 грн. Виплати відсотків по кредиту починаються з першого місяця реалізації даного 

проєкту, термін виплати кредиту становить 2 роки. 

За показниками чистої приведеної вартості (NPV = 3670583,91 грн), індексу 

прибутковості (IP = 1,24), внутрішньої норми рентабельності (IRR = 33,54 %) та терміну 

окупності інвестицій (T = 2,48 роки) можна зробити висновок, що проєкт є ефективним. 

 

Науковий керівник – канд. техн. наук, доцент Калмикова І.С. 

 

Література 

1. Сайт Коблево Інфо. URL: https://koblevo-info.com/about-koblevo/#geographical-

features-and-climate (дата звернення 04.05.2023). 

2. Офіційний сайт виноробні «Коблево». URL: https://koblevo.ua/ (дата звернення 

04.05.2023). 

 

 

ВПЛИВ ВОЄННИХ ДІЙ НА ЕКОСИСТЕМУ 

НИЖНЬОДНІСТРОВСЬКОГО ПРИРОДНОГО ПАРКУ 
 

Сутовський А.В., здобувач СВО «Бакалавр» ф-ту ТВ та ТБ 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 
Стосовно впливу війни, то природничий парк як і будь яка природнича ділянка 

страждає від неї, наразі через війну екосистема національного парку є під загрозою, тому що 

спочатку війни зафіксовано безліч випадків екоциду, таких як підриви складів паливно-
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мастильних матеріалів, авіаудари по підприємствам, які використовують небезпечні хімічні 

речовини у виробництві, пошкодження та руйнування очисних споруд і вилив стоків у наші 

водойми, а також пошкодження ґрунтового покриву, горіння лісів як я вже згадував вище, 

тому що під час воєнних дій загроза спалаху національного парку в рази більша ніж в 

мирний час. 

В Україні знаходиться понад 20 тисяч промислових об'єктів і кілька тисяч складів на, 

яких зберігаються високотоксичні відходи, і часто саме вони стають мішенню для росіян. 

Війна не лише завдає шкоди людським життям, будинкам, а й безжально отруює нашу країну 

забруднюючи повітря, воду та чорноземи. Влучання ракет в нафтобази та нафтопереробні 

підприємства спричиняє масове забруднення повітря та в подальшому потрапляння всіх 

токсичних речовин в екосистему України, і Нижньодністровський природний парк не є в 

цьому випадку виключенням. За підрахунками екологів, під час горіння нафти (пожежі на 

нафтобазі з кількома резервуарами) виділяється приблизно стільки ж атмосферного 

забруднення, скільки виробляє весь транспорт Києва за місяць. Кількість випадків 

потенційної шкоди довкіллю спричинені російською агресією на території Одеської обсаті 

налічує вісім випадків. 

Війна негативно впливає на тваринний світ загалом, багато тварин відчуваючи 

небезпеку, або ж чуючи вибухи біля природного парку можуть в цілях своєї безпеки 

емігрувати в більш безпечні для них місця, а так як Нижньодністровських природний парк 

знаходиться на відкритій місцевості то цей поворот подій є реалістичним, також багато 

тварин під час міграції можуть просто загинути від непередбачуваних обставин, наприклад 

рук людей, які в нашій країні нажаль не всі є добропорядними, та і загалом без тварин 

природничий парк уже ним не буде, тому потрібно якнайшвидше придумати рішення, щоб 

запобігти такому розвитку подій, як міграція. Весною минулого року розпочалося російське 

вторгнення в Україну, і це порушило пташине гніздування, всі ми знаємо, що птахи, як і 

більшість інших тварин відчувають небезпеку навіть, якщо вона далеко, саме тому птахи 

почали відлітати і шукати собі більш безпечні місця для гніздування, що в першу чергу 

впливає на фауну природничого парку на Одещині, тому навіть, якщо зона бойових дій 

далеко то все рівно ракети загарбників можуть влучати в абсолютно будь-які об'єкти і зона 

Нижньодністровського парку не є цьому випадку виключенням, а це в свою чергу провокує 

тварин на вимушену міграцію подалі від небезпеки. На території Нижньодністровського 

природного парку окрім звичайних тварин проживають також тварини, які внесені до 

реєстру Червоної книги, рослини також відчувають на собі вплив війни, і він для них 

набагато важчий, аніж для тварин, тому що на відмінну від тварини рослина не може змінити 

середовище на більш безпечне. 

Більшість птахів у цей час виводять своє потомство, тому їм потрібен спокій. Також із 

квітня по червень відбувається отелення лосів, а бойові дії ставлять під загрозу успішність 

цього процесу. 

Кожен снаряд-це металева оболонка наповнена хімічними реактивами, будь який 

вибух боєприпасів це хімічна реакція, всі речовини, які реагували вони, потраплять в 

атмосферу і випадуть з першим дощем  

Ризики, пов’язані з пошкодженням комунікацій, підприємств та інших об’єктів, що 

становлять підвищену екологічну небезпеку, мають особливе значення, адже в умовах 

відсутності контролю й можливостей ліквідації негативних наслідків ці явища потенційно 

збільшують масштаби негативного впливу. 

Коли війна закінчиться, ми пожинатимемо плоди військових дій — руйнування 

екосистем, забруднення ґрунту, втрату біорізноманіття та збільшення кількості шкідників у 

наших лісах. Крім того, для відновлення країни знадобляться величезні природні ресурси. 

Україна також ризикує не досягти встановлених кліматичних цілей, оскільки війна 
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спричинила зміни клімату, а відновлення країни неминуче супроводжуватиметься 

величезними викидами парникових газів. 

Екосистеми не можна розділити умовними кордонами просто намалювавши їх на 

карті, якщо руйнується природна рівновага в одній геолокацій, це обов'язково відчує інша, це 

невидимий оку вплив з наслідками якого ми ще будемо жити довго та не тільки ми, адже 

викиди шкідливих речовин в атмосферу переносяться та осідають навіть на територіях інших 

держав. Також немало важливим є збільшення браконьєрів під час такого важкого часу для 

всієї країни, і про це неодноразово інформували працівники парку у соціальних мережах. 

 

Наукові керівники – к.т.н., доц. Ф.А. Трішин, к.т.н., ст. викл. О.В. Воскресенська 
 

Література 

1. Офіційний сайт BBC Ukraine.URL: Як війна руйнує природу України (bbc.com)  

 

 

МЕДИЧНИЙ ТУРИЗМ ЯК ТРЕНД СУЧАСНОЇ ТУРИСТИЧНОЇ 
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Сухоставська В.В., здобувачка СВО «Бакалавр» ф-ту ТВ та ТБ 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 

Подорожі за кордон задля покращення здоров’я – явище не нове. Починаючи з 18 

століття, заможні пацієнти з країн, що розвивалися, їздили до медичних центрів та курортів 

Європи та США для лікування. А завдяки глобалізації комунікаційних та транспортних 

технологій в кінці 20 століття, тенденції почали змінюватися і менш заможні люди почали з 

розвинених країн почали їздити до країн, що розвивалися за лікуванням 

Медичний туризм – це феномен сучасності, темпи приросту якого вважаються 

найвищими в порівнянні з іншими туристичними сегментами на даний момент. Об’єм 

інвестицій, що вкладаються в дану галузь, та кількість міжнародних пацієнтів збільшується 

кожного року. Світовий ринок медичного туризму, до пандемії COVID-19, оцінювався в 40 

мільярдів доларів та буде зростати з кожним роком, після завершення пандемії. 

Розвиток медичного туризму, з економічної точки зору, дає змогу державам виходити 

на нові ринки туристичних послуг та, відповідно, отримувати більші доходи і залучати 

інвестиції не тільки в цю сферу, а ще й в інші супутні інфраструктурні сектори. Таким чином 

розвивається не тільки економіка країн, але й зростає світова економіка. 

В Україні в’їзний медичний туризм популяризувався не так давно. Великим кроком 

стало створення Української Асоціації Медичного Туризму в 2013 році. За невеликий час 

існування організація досягла величезних результатів та стала однією з найактивніших та 

авторитетніших асоціацій в Центральної та Східної Європи. Сьогодні до асоціації входить 

більше 100 державних медичних організацій та міжнародні клініки з 14 країн світу. 

Медичний туризм став одним із найпопулярніших сучасних направлень туризму, що 

пов’язано із глобалізацією суспільства. Об’єм інвестицій, які вкладаються в цю галузь, 

збільшується кожного року. Медичний туризм знаходиться на перетині двох сфер – 

медицини та економіки і стає найперспективнішою областю туристичного бізнесу. 

Подорожі за кордон задля покращення здоров’я – явище не нове. Починаючи з 18 

століття, заможні пацієнти, з країн, що розвивалися, їздили до медичних центрів Європи та 

США для лікування. Ця тенденція потроху почала змінюватися наприкінці 20-го і значно 

зросла у 21 столітті завдяки глобалізації комунікаційних та транспортних технологій, коли 

https://www.bbc.com/ukrainian/extra/mwu5sxghvc/ukraine_war_damaged_nature
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